

轿车失控坠河 乘客命悬一线 热心市民联手勇救落水人员

■记者 王晨 通讯员 申安蓓

本报讯 这两天,一条不足10秒的勇救落水者短视频引爆了濉溪市民的朋友圈。浏览者纷纷为救人者点赞,称“做好事不留名”“满满的正能量”。

视频中带着口罩的救人者是濉溪县铁佛镇卫生院急救站医生王开朝。3月29日上午9点多,王开朝等三人转送病人到濉溪县医院,返回途中行驶到刘桥镇王堰村王堰桥路段,突然发现不远处一辆迎面而来

的白色轿车失控撞断护栏后直接掉进河里。“快停车,有人落水了!”王开朝一边指挥驾驶员打电话报警,一边和另一名医护人员跑到桥边。当时,情况十分危急,落水车辆随时都有下沉危险。来不及多想,王开朝脱掉白大褂,迅速沿着护坡下到水里。趟到最深处时,水基本到了腋下。

听到呼喊声闻讯而来并且和王开朝一起下到水里的还有四名热心群众。趟到车旁,一小伙使劲拽开车门,从车内拉出一名女性乘客。五人把其抬到

桥墩边的一块高地,王开朝紧急施救,简单清除口腔和鼻腔的积水后女子逐渐有了意识。“快看看车内还有人么?”王开朝又和大家趟到车旁,忽然发现车内还有一名男子,喊叫不答应,已经处于昏迷状态。

3月30日上午,记者和王开朝一起来到濉溪县医院。“快,加把劲!”大家把男子从车内拉出,然后由四人抬起来一步一步挪向岸边。上岸后,男子的呼吸十分微弱,王开朝立即进行胸外按压心肺复苏抢救。刚刚救人已经耗费了不少力气,王开朝边咬着牙坚持、坚持、再坚持,很快口腔、鼻腔里

的水和一些杂物流了出来,男子的呼吸也逐渐恢复正常。为了帮助落水男子尽快脱险,王开朝又和医护人员开车送其到县医院。

等热心群众帮忙,也许就是另外一个结果。救人过程被周边群众拍成了视频并在朋友圈迅速传开,王开朝是事后才知道的。几天来,他的手机响个不停。“老王你出名了,做了好人好事!”“你有没有受伤,落水人员怎么样?”亲戚、朋友纷纷打来关切和称赞的电话。而王开朝却说:“真没什么,淮北市民遇到这事都会出手。众多热心市民参与施救,他们才是‘好样的’,他们才是‘大英雄’。”



**民警进校园
传授消防技能**

3月28日,烈山公安分局古饶派出所民警走进新华小学开展消防安全宣传活动。

通过宣讲如何预防火灾、遇到紧急情况应如何处理,组织师生体验消防设备使用方法,开展校园火灾应急疏散演练,增强师生的消防安全意识,切实提高广大师生防火救灾和逃生自救的能力。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 徐祖峰

“学习强国”成为华塑股份党员“思想加油站”

■记者 邹晨光 通讯员 王娟

本报讯 每日比学况、聊时政……近一段时间,淮北矿业集团华塑股份各个微信群里热闹非凡。自“学习强国”学习平台正式推广以来,该公司的党员手机就被这款APP霸了屏,迅速成为最受党员欢迎的“思想加油站”。

“学习强国”学习平台在华塑股份广泛普及以后,公司将学习平台使用与“三会一课”、主题党日、党课学习等党建活动有效结合,把党员学习使用平台情况纳入支部“党员争星评星”积分细则,从制度上保障了学习平台应用的广度和深度,形成了党支部引导、党小组严抓、党员主动学习的运行管理机制,始终保持学习连贯达标、人均积分靠前的学习

态势。

“‘学习强国’学习平台深入应用,不仅掀起了一股新的学习热潮,更帮助党员与所属党支部、公司党委之间建立了紧密的联系,让学习之光绽放在华塑股份的每一个角落。”华塑股份党委书记赵世通说道。如今,在华塑,党员干部工作之余聚在一起,分享“学习强国”心得体会、交流思想感悟已然成为了新风尚。



“学习强国”APP

海宫社区党员 当好“四员”服务群众

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

理直气壮地抵制歪风邪气和社会不良信息,唱响共产党好、社会主义好、祖国大家庭好的主旋律。

当好“信息员”。积极了解群众想什么、盼什么、怨什么,做好民情记录,及时向社区党组织反馈。协助社区深化“大走访”活动,在聊天串门中发现苗头性、倾向性,及时进行调解,随时记录民情民意动态,群众有事能就近反映,合理诉求能及时解决。

当好“宣传员”。利用合适场合积极宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,原汁原味、原原本本地向群众宣传党的路线、方针、政策,协助社区做好稳定工作。要求党员加强学习,吃透政策,做一个“政策通”,大力开展“在党言党、在党信党”活动,宣传引导正确的社会舆论和导向,

“小事不出楼栋、大事不出社区、难事不出街道”。

当好“服务员”。社区党总支结合党员自身技术特长,组建了“医疗保健志愿服务队”“环境保护监督队”“家电维修服务队”“关爱空巢老人服务队”“弱势群体帮助队”“文明交通宣传行动队”“文明新风倡导行动队”等志愿服务队伍,不定期开展志愿服务活动。采取“群众点单、社区下单、党员接单”的“三单式”党员服务模式。

当好“调解员”。发挥部分老党员善调解、善做思想工作的优势,帮助社区干部做好居民邻里家庭纠纷工作,调解居民们利用“人熟、地熟、情况熟”优势,凭借良好的群众基础、满腔的工作热情,行走在社区矛盾纠纷调解第一线,化解了大量邻里矛盾,争取做到群众“最后一公里”。

工银贺岁金·大福年 专为送福而制
携手故宫文化·您送福

工银贺岁金·大福年 专为送福而制
工行携手故宫文化,匠心精制。
生肖猪“福”、康熙“福”、五帝“福”; 福运锦鲤,好运连连,金上添福;
工银贺岁金大福年,送“福”就是送祝福。
网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行

杜集区第八届 群众文化艺术节隆重开幕

■记者 邹晨光

游观光、体育竞技的三位一体平台,全面展示杜集形象、宣传杜集文化、推介杜集旅游。通过一年一届的群众文化艺术节,吸引更多人走进杜集、感受杜集、融入杜集,进一步推动杜集文化、旅游、体育产业的大发展、大突破、大跨越。

在开幕式上,同时举办了《马拉松》特种邮票发行日和南山马拉松邮票首发仪式。

新北花园(一期)棚户区改造项目 获评省级装配式建筑示范项目

■记者 陈洪 通讯员 陈子昂

本报讯 日前,省住建厅公布2019年度安徽省绿色建筑及装配式建筑示范项目名单,我市新北花园(一期)棚户区改造项目成为我市唯一获奖项目。

2019年度安徽省绿色建筑及装配式建筑示范项目申报工作于2018年12月启动,旨在进一步加强城市规划建设管理工作,充分发挥示范引领作用,促进我省绿色建筑高质量发展。经各地申报、资料审查、网上公示和会议研究审议等程序,最终确定34个项目为2019年度安徽省绿色建筑及装配式建筑示范项目。

新北花园(一期)棚户区改造项目由中煤矿山建设集团淮北安

屹房地产开发有限公司开发建设、中煤远大淮北建筑产业化有限公司负责构件生产,示范面积120184.96平方米,包括8幢26层至30层的高层住宅楼,建设有幼儿园、社区活动中心、地下车库等,设施齐全、生活便利、环境优美,可安置近千户拆迁户,项目装配化率达52%,全混凝土结构,预计2019年底竣工。

市住房城乡建设局负责同志表示,将按照示范项目实施工作要求,进一步强化项目监管,严格落实责任,按期保质完成示范目标任务,切实做好各项指导服务工作,充分发挥示范引领作用,不断巩固扩大示范项目成效,促进我市绿色建筑与装配式建筑高质量发展。

第三届立本协力营第一期培训落幕 全省公益人汇聚淮北忙充电

■记者 韩惠

本报讯 3月28日至30日,为期3天的第三届立本协力营一期培训在淮北举办。本次培训由淮北市社会组织管理局和安徽益和公益服务中心联系主办,全省各地20多名公益机构负责人汇聚一起,展开深度交流。

如何让公益做得更好,让公益

行业发展得更好,这是很多公益人心声。活动中,来自不同领域的公益机构负责人围绕“社会组织如何参与社会治理创新”,深入交流互动,分享经验,倾听来自学术界、政府的声音。大家一致认为,做好公益事业应激发更多新生力量,共同倡导社会公益环境,让以服务居民需求为核心的公益组织在回应社区公共需求中发挥更大的作用。

我市举办房地产中介行业 专题培训会

■记者 詹岩 通讯员 周建军

本报讯 3月29日上午,我市举办房地产中介行业专题培训会,围绕“房地产中介门店科学化管理”主题进行集中培训。全市房地产中介公司负责人及各门店经理参加培训。

培训会上,房地产中介行业专家,21世纪不动产中国总部培训中心高级培训经理赵大君用朴实的语言、生动的案例,从房地产中介行业平衡发展,加强行业规范管理,促进房地产市场平稳健康发展。

本次培训会由市住建局主办,市中介机构管理办公室、市中介协会承办,旨在进一步提高我市房地产中介从业人员整体素质,推动房地产中介行业平衡发展,加强行业规范管理,促进房地产市场平稳健康发展。

杜集区举办意识形态 暨舆情引导应对工作培训班

■通讯员 申正亮

本报讯 3月29日上午,杜集区举办意识形态暨舆情引导应对工作培训班。

培训班邀请中国传媒大学媒介与公共事务研究所健康与环境传播研究所所长杜少中授课。杜少中从“全媒体时代紧迫课题”“我的网络经历和体会”“微博案例分享和体会”三个方面,介绍了全媒体时代意识形态领域的重要性以及公务员如何与媒体打交道等内容。授课结合生动案例,分析定位准确,见解独特,解读详实,具

有很强的指导性、针对性和启发性。

杜集区举办此次培训班,旨在帮助广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,牢牢掌握意识形态工作的领导权、主动权,进一步加强意识形态阵地建设,做好舆情引导应对工作。区几大班子领导成员,区委各部委、区直各单位领导班子成员,各驻区单位班子成员,镇(街道)党政领导班子成员等参加培训。